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Ata da sessão Ordinária dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal de 

Cantanhede Maranhão, realizada no dia 17 (dezessete) de março de 2025 

as 19h 30min no prédio da Câmara Municipal Palácio Rana Ageme. Com a 

presença dos seguintes vereadores: Lucio Mauro Araújo da Silva 

(Presidente), Walterly Sales Pereira (Vice-Presidente), Josemeire 

Evangelista Pontes (1º Secretário), Gabriel Muniz Sabino (2ª Secretário), 

Dercio Alves Rodrigues, Elias Lopes Barros, Iza Maria da Silva Avelino, Jacó 

Alves, Maria do Bom Parto, Raimundo Nonato Nunes Martins, José 

Raimundo Amaral de Barros. 

Verificada a presença de número legal e regimental o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, pedindo ao 2º Secretário Gabriel Muniz a leitura 

da Ata da Sessão Ordinária anterior. Em seguida, o Senhor Presidente 

convida a 1º Secretária Josemeire Evangelista Pontes para fazer a leitura 

da matéria do dia, pauta do dia:  

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 
OFíCIO Nº 24/2025: O Sintaspumc entidade sindical vem através deste 
solicita o espaço na tribuna da câmara municipal a fim de esclarecer aos 
associados do sindicato e a sociedade todos os pontos importantes da 
proposta feita pela prefeitura com base nos processos sobre a correção da 
data base para janeiro e das 13 horas aulas. Presidente do Sintaspumc 
Roseane Lago. 
REQUERIMENTO Nº 01/2025: Requerendo de forma regimental a 

convocação do procurador geral do município ou quem represente-o para 

o comparecimento na câmara municipal de Cantanhede-MA na sessão 

ordinária dia 24 de março de 2025 as 19h 30min no plenário Rana Ageme 

Câmara municipal. Com o objetivo de esclarecer a proposta feita pela 

prefeitura ao Sintaspumc com base nos processos sobre a correção da data 
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base para janeiro e acerca das 13 horas aulas. Vereador e Presidente da 

Câmara, Lúcio Mauro (PSB). 

INDICAÇÃO Nº 01/2025: Indicação para a solicitação de cobertura da balsa 

(pontão) que atravessa o rio Itapecuru em Cantanhede-MA justificando 

desempenhar um papel fundamental no transporte de pessoas e veículos 

facilitando a locomoção entre as margens do rio. A falta de cobertura da 

balsa (pontão) tem exposto tanto os civis como os funcionários a condições 

climáticas severas, intensa exposição ao sol e a chuva, problema gerando 

desconforto para todos dependentes e operadores. Tal medida 

beneficiando significativamente incluindo proteção e segurança 

melhorando as condições de trabalho e desempenho de operadores. 

Vereador Gabriel Muniz (UNIÃO BRASIL). 

INDICAÇÃO Nº 02/2025: Indicação para a implantação de placas de 

orientação de destino e identificação das localidades da zona rural do 

município. Placa grande identificando o nome de povoados e percursos a 

serem feitos com informações de distância. Fato atualmente prejudicial ao 

acesso a zona rural impedindo civis de se localizar solicitando a atenção das 

nobres redes e providências do poder executivo municipal. Vereadora 

Josemeire Evangelista (MDB). 

INDICAÇÃO Nº 03/2025: Indicação ao chefe do poder executivo municipal 

para determinação de um setor competente a padronização das placas 

indicativas de nomes de ruas, avenidas e logradouro público de nosso 

município tal, de suma importância para a rápida localização tornando 

público o nome do logradouro para o morador facilitando o recebimento 

de correspondências e demais necessidades. Vereadora Josemeire 

Evangelista (MDB). 

INDICAÇÃO Nº 04/2025: Indicação ao poder executivo municipal na forma 

regimental para viabilizar um setor competente que proceda a colocação 

de placas identificando o nome das ruas nos bairros Vila Isabel e Trado, tal 

pedido é pertinente visto que nos bairros acima citado os entregadores, 
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carteiros ou quem precisa localizar determinado endereço encontra 

dificuldade gerando descontentamento dos moradores prejudicando o 

recebimento de postagem ou mercadoria pelo motivo acima citado. 

Vereadora Josemeire Evangelista (MDB). 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

O Senhor Presidente Lucio Mauro agradece a 1ª secretaria Josemeire 

dando boas-vindas a todos servidores da rede pública do município de 

Cantanhede de modo especial os professores. Em nome da presidente do 

sindicato Sintaspumc Roseane lago, saudou a todos pondo em ata o 

recebimento do oficio nº24/2025 do Sindicato dos Trabalhadores da 

Administração do Serviço Público Municipal de Cantanhede o qual fora lido 

no expediente do dia. O oficio trata-se do processo da correção da data 

base para janeiro e das 13 horas aulas. Fora solicitado pelo sindicato a 

palavra na tribuna, com a casa sendo um espaço democrático e de modo 

discricionário o presidente da casa abriu o espaço para uma entidade 

sindical de total comungo dos vereadores. O presidente antes de dar a 

palavra aos vereadores convida a Presidente do Sintaspumc Roseane Lago 

a fazer o uso da tribuna: 

Roseane Lago: Saudou a todos, em nome do presidente do presidente Lucio 

Mauro cumprimentou a todos os vereadores e funcionários da casa, 

cumprimentou a prof.ª Erineude, vice-presidente do Sintaspumc, todos os 

servidores e comunidade em geral juntamente ao vivo pelas redes sociais. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade agradecendo os nobres colegas, 

servidores e professores presentes. Fora solicitado a câmara municipal a 

fim de esclarecer todos os pontos importantes da proposta feita pela 

prefeitura com base nos processos sobre a correção da data base para 

janeiro e as 13 horas aulas. Esclarecendo alguns pontos falou sobre as 

demandas feitas entrando com processos feitos em 2022, no mesmo tendo 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE CANTANHEDE – MA 

AV. DEPUTADO LISTER CALDAS, 1552 – CENTRO 

CNPJ: 63.440.689/0001-95 CEP 65.465-000 

reuniões com o atual procurador a fim de sentar e conversar, tal fato não 

tendo sucesso com a gestão administrativa deu-se entrada nos processos 

referente aos planos de cargos e carreiras existentes antes de 2008 com a 

lei do piso salarial garantindo o piso salarial, dito isto, na lei, a data base em 

janeiro, sendo lei federal. Colocou total conhecimento pela prefeitura sobre 

todos os processos colocados no fórum de Cantanhede garantindo os 

direitos de todos os servidores. Esclareceu todas as dúvidas referentes aos 

mesmos deixando claro a luta árdua da categoria. Deixou clara sua posição 

ao negociamento beneficiando ambas as partes  

O presidente agradece a presidente do Sintaspumc pelas palavras e 

explicações claras e pertinentes, esclareceu sobre o ofício recebido do 

mesmo pedindo esclarecimentos sobre o descumprimento da lei n° 

407/2023. A câmara tendo um ofício encaminhado ao executivo, aguarda 

resposta. Abrindo tribuna aos vereadores: 

Gabriel Muniz (UNIÃO BRASIL); Saudou a todos, agradeceu a Deus, em 

nome do presidente Lúcio Mauro, Prof. Dica e prof. Alvino cumprimentou 

os vereadores, as mulheres e homens presentes na casa e em nome de sua 

mãe prof. Cidimar cumprimentou todos funcionários da casa. Falou sobre a 

indicação n° 001/2025 solicitado à casa legislativa devido reclamações e 

indignações pelas exposições diariamente a chuva e sol. Lembrou a fala 

antecessora da presidente do sindicado Roseane lago sobre a Lei 

n°11.738/2008 Art.5°, que dispõe o piso salarial profissional nacional 

atualizado anualmente no mês de janeiro a partir do ano de 2009, 

atualizando-se o mesmo índice de correção aplicado aos reajustes dos 

valores do FUNDEB. A lei federal sobrepondo lei municipal demonstrou sua 

indignação ao não cumprimento da lei lembrando a luta dos professores 

pela dignidade e respeito sendo aplaudido. Finalizou sua fala agradecendo. 
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Dercio Rodrigues (PSB); Saudou a todos, em nome do presidente Lúcio 

Mauro cumprimentou os vereadores e vereadores iniciando a fala 

referindo-se aos professores. Em seu entendimento a casa legislativa não 

teria o poder de resolver este impasse, porém sendo intermediador a 

gestão municipal, dito isto, lembrando o requerimento do vereador Lúcio 

Mauro convocando o procurador ou seu representante jurídico da 

prefeitura municipal para chegar num denominador comum. Tendo certeza 

da casa legislativa como representante do povo se colocando a disposição 

de ajudar no que for necessário. Falou das indicações, sendo orientações 

que os vereadores dão à gestão parabenizando as indicações da vereadora 

Josemeire e do Gabriel Muniz sendo de grande utilidade ao município, 

lembrando a grande quantidade de indicações feita no seu primeiro 

mandato. Lamentou o falecimento da Prof. Santana que fazia parte do 

sindicato, seu vizinho Diogo menino bom/dedicado/promissor/jovem 

pedindo conforto a mãe e pai e o falecimento do Sr. Cabeludo. Saudou a 

todos, ansioso para as coisas se resolverem o mais rápido possível. 

Jacó Alves (MDB); Saudou a todos cumprimentando o presidente Lúcio 

Mauro, vereadores, professores, funcionários que se encontram presente 

se desculpando pela saúde debilitada, não deixando de vir prestigiar os 

professores ressaltando correr atrás de seus direitos o melhor a se fazer 

momentaneamente. O executivo tem a atribuição de mandar para a casa 

legislativa o projeto das 13 horas e das perdas salariais, Jacó Alves se 

prontificando procurou pessoas vinculadas a prefeitura com alegações e 

falas:  

Plano de cargos e carreiras - o município tendo as atribuições pra fazer 

cumprir o plano de cargos e carreiras.  

Perda salarial - argumentação ano começar em abril e fechar em abril não 

tendo perca salariais. 
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Com isso se colocou à disposição querendo que o projeto venha para a casa 

legislativa alegando votar a favor do mesmo, beneficiando toda a categoria. 

Feliz pelas palavras da presidente do sindicato e sua vice, sendo pessoas no 

comando da entidade sindical fazendo jus ao voto obtidos. Lembrou ser um 

dos fundadores do Sintaspumc na administração do Hildo Rocha recente 

eleito no ano como vereador, hoje novamente eleito. Parabenizou a todos 

que fazem parte desta entidade câmara municipal sendo uma árvore 

frondosa frutifica. Falou das indicações parabenizando os vereadores 

Gabriel Muniz e Josemeire evangelista pelas iniciativas ressaltando ser 

necessário a cobertura da balsa pontão melhorando na travessia não sendo 

difícil ser feito, das nomenclaturas e indicações das ruas de suma 

importância para as identificações locais e também falou da permanência 

de animais nas ruas da cidade principalmente no entorno da MA ocorrendo 

vários acidentes. Não sabendo mais o que fazer ou cobrar pedindo uma 

documentação para o setor responsável para prender os animais com 

prazos, o não cumprimento, servindo de abate paras as escolas municipais. 

Se desculpou pela saúde parabenizando os professores de colocando à 

disposição para auxiliar e votar a favor, agradecendo a palavra.  

Pastora (PSB); Saudou a todos agradecendo a Deus pela rica oportunidade 

de todos presentes cumprimentando a mesa em nome do presidente Lúcio 

Mauro, os vereadores, os professores em nome da presidente do 

Sintaspumc Roseane lago, antes de fazer suas colocações solicitou 30s de 

silêncio em prol das famílias que tiveram seus entes falecidos nos últimos 8 

dias. Dentre eles a professora Maria das Dores Linhares da Costa 

carinhosamente Santana, pessoa nobre, dedicada, exemplo de mulher 

deixando um grande legado na educação. O secretário da escola Hildo 

Oliveira Rocha jovem Diogo Kamel dos Santos de Oliveira, humilde, 

trabalhador e dedicado deixando um grande exemplo e legado pelo tempo 

que passou na educação, infelizmente tendo uma morte precoce, filho da 
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prof. Mauritânia e Franklin agente comunitário de saúde. Senhor Francisco 

conhecido como gongo que ceifou seus vida nos últimos dias, Deus o tendo. 

Senhor Antônio cabeludo vigia do matadouro vítima de um acidente, que 

se encontra sendo velado. A casa se solidariza com os familiares de cada 

um, Deus os tendo confortando vossos corações. Parabenizou todas as 

mulheres cantanhedense pelo dia da mulher. Falou sobre as indicações dos 

vereadores Gabriel e Josemeire sendo boas para a comunidade aprovadas. 

Parabenizou a administração em nome do prefeito José Martinho pelo 

carnaval promovido com segurança aos foliões da cidade, parabenizou pela 

reforma na ponte da pitomba facilitando o acesso de todos os moradores 

do bairro, também por ouvir os anciãos da população sendo notórios tendo 

um olhar especial para a rua da caixa d’água com a precisão de continuação 

da obra pro melhor acesso aos moradores do mesmo. Parabenizou e deu 

as boas-vindas aos professores dito a casa legislativa estar sempre de portas 

abertas para os esclarecimentos torcendo pelo bom senso na 

resolutividade desta situação colocada pela presidente do Sintaspumc. 

Esperando esclarecimento do procurador geral do município, colocado pelo 

presidente da câmara colocando resolução para ambas as partes estando a 

presidente do Sintaspumc, de portas abertas para uma negociação. Tendo 

um olhar especial para os profissionais que estão com os salários 

congelados, ressalvando o projeto de lei para uma melhor qualidade de vida 

aos profissionais ombreados pelos professores e profissionais de todas das 

áreas pela negociação e benefício à ambas as partes agradecendo a palavra. 

Iza Maria (PSB); Saudou a todos cumprimentando os vereadores em nome 

do presidente Lúcio Mauro e os professores presentes em nome da prof. 

Lili. Pediu encarecidamente ao prefeito José Martinho que olhe pela 

estrada do São Patrício nesta semana ocorrido acidente felizmente não 

sendo com ônibus escolar impossibilitando os moradores do povoado de se 

locomover. Falou sobre os professores acreditando o procurador do 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE CANTANHEDE – MA 

AV. DEPUTADO LISTER CALDAS, 1552 – CENTRO 

CNPJ: 63.440.689/0001-95 CEP 65.465-000 

município presente explicando detalhadamente sobre o processo se 

colocando junto aos vereadores para contribuir nesta causa facilitando para 

os servidores do município. Agradeceu a palavra e saudou a todos. 

Elias Barros (MDB); saudou a todos, cumprimentou a mesa, o presidente 

Lúcio Mauro, os servidores presentes em nome da presidente do 

Sintaspumc, os professores e vereadores, dito a todos estarem ombreados 

ouvindo o procurador estado o legislativo de mãos dadas para o melhor. 

Parabenizou o legislativo que se fez presente nos retidos das igrejas nos 

períodos de carnaval sendo bem recebidos, gratificante. Pediu aos colegas 

vereadores devidamente ao período chuvoso ficarem de vigiá-la periféricas 

aos ribeirinhos estando presente e fiscalizando levando ao executivo. 

Parabenizou a vereadora Josemeire e o vereador Gabriel pelos 

requerimentos importantes, colocando o legislativo a disposição a aprovar 

o melhor para o servidor e a população agradecendo a palavra. 

Raimundinho do Cidinho (MDB); Saudou a todos cumprimentando a casa 

legislativa em nome do presidente Lúcio Mauro, todos presentes em nome 

da presidente do sindicato Roseane lago. Parabenizou os vereadores 

Gabriel munido pela iniciativa e Josemeire e evangelista pela ideia das 

placas de identificação na zona rural. Sobre o embate dito a câmara está de 

mãos atadas no momento convocando o jurídico, no dia presente ouvindo 

o sindicato e suas reivindicações se pondo a disposição assim como a 

câmara desde janeiro aguardando o projeto de lei a ser aprovado, 

requerendo a convocação jurídica da prefeitura ao que pode ser feito 

agradecendo pela oportunidade.  

Josemeire Evangelista (MDB); Saudou a todos agradecendo a Deus pela 

oportunidade saudando todos os vereadores em nome do presidente Lúcio 

Mauro, deu boas vindas a todos presentes, em nome da presidente do 

sindicato saudou a todos os funcionários da cidade e da casa legislativa. 
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Falou sobre a PL aguardada pela casa tendo a certeza de uma entidade 

pronta a defender os direitos, particularmente feliz pela fala da 

representante do Sintaspumc dito o mesmo estar de portas abertas a 

dialogar e chegar a um bom sendo favoráveis à ambas as partes, passo 

importante e vitorioso na garantia dos direitos concordando com sua fala 

sobre a ação dada anos atras. Acreditando na gestão pública dito a fala do 

prefeito na formação de gestores preocupado e priorizando a educação 

nessa nova gestão em sua pessoa acreditando não ter impasses para seu 

resolvimento para o bem a ambas partes o mais rápido possível. Tendo 

funcionários e colaboradores precisando de apoio e respeito da gestão 

pública como do legislativo se prontificando e ombreada aos demais 

vereadores a apoiar a ser resolvido tal impasse. Parabenizou o vereador 

Gabriel pela indicação sendo necessário e importante a cobertura para as 

pessoas que trafegam e usam da mesma beneficiando diretamente aos 

alunos preservando seus matérias escolares. Colocou em ata a sua conversa 

já tida com o prefeito sobre um novo pontão (balsa) sendo necessário 

devido a grande demanda de pessoas que utilizam diretamente ou 

indiretamente do mesmo. Falou sobre a padronizações das ruas de 

Cantanhede e placas sendo uma situação complicada nas entregas e 

identificações da casa do cantanhedense, sendo um trabalho longo 

dependente da secretaria da fazenda com levantamentos necessário 

beneficiando a população esperando ser atendida. Agradeceu e passou a 

palavra.  

Natinho (MDB); Saudou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade 

presente, em nome do presidente Lucio Mauro cumprimentou a mesa, os 

vereadores, funcionários da casa, professores e professoras representado 

pela presidente do Sintaspumc Roseane lago e todos os funcionários da 

rede municipal de Cantanhede. Dito ser necessário esta fase difícil pelas 

percas da prof. Santana, jovem Diogo, Gongo, sr. Cabeludo percas 
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irreparáveis com deus fortalecendo seus entes queridos. Falou das 

indicações precisas parabenizando os vereadores Josemeire e Gabriel 

Muniz, lembrando tal importância sobre o pontão (balsa) para a travessia 

nas margens do rio Itapecuru tendo certeza do atendimento ao prefeito. 

Sobre as identificações de ruas no centro e zona rural sendo excelentíssima, 

de suma importância para a facilitação ao acesso aos moradores 

beneficiando as demais entidades e moradores. Parabenizou tendo certeza 

e confiança pela vinda dos projetos a casa legislativa confiante de seus 

avanços de uma câmara renovada com trocas de conhecimento em prol de 

uma grande legislatura para o povo de Cantanhede. Falou da questão 

judicial referente ao caso Sintaspumc e prefeitura parabenizando a 

presidente do mesmo por defender e lutar seus direitos referente ao plano 

de carreiras e salário, tendo o seu conhecimento para conseguir a causa 

contribuindo para o desenvolvimento do povo cantanhedense. Tendo 

certeza de mais uma vitória, agradeceu e passou a palavra. 

Walter Sales Bolão (MDB); Saudou a todos cumprimentando o presidente 

da casa, os demais vereadores e a todo que acompanhavam vai rede social. 

Iniciou sua fala esclarecendo 2 pontos em relação a fala louvável do 

vereador Gabriel com sua indicação, sobre as EPIs e o pontão (balsa) o 

mesmo sendo emprestado e danificado reivindicando um novo pontão para 

o atendimento à 8/10 mil pessoas segundo o senso. Falou sobre sua luta 

tendo uma reunião com a defensora pública de Cantanhede sendo muito 

bem recebido, Um dos seus pontos levantados em sua campanha foi pela 

reforma, ampliação e melhoramento no fornecimento de água da caema 

onde apresentou um relatório fotográfico e filmagens sobre a qualidade da 

água, sensibilizada  a representante da caema pediu que o vereador fizesse 

um Ofício e encaminhasse a defensoria pública e a ela também, com a 

autorização do presidente da câmara contactou a jurídica da câmara para a 

produção do ofício afim de uma reunião pedindo manifestação do 
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ministério público onde relatou a caema após a denúncia ter enviado um 

engenheiro para fotografar sucessivamente o assessor da presidente com 

mais 2 engenheiros sem resposta. Falou de um ponto importante sobre a 

ida no jacaré nos retiros, onde o prefeito encostou na fazenda da granja do 

frango americano onde o mesmo pediu uma colaboração como ajuda na 

alimentação escolar de Cantanhede, tendo várias carretas nas estradas da 

zona rural sem pagarem impostos, assim como uma forma de contribuição 

ao município. Falou sobre os professores, todos tendo ligações diretas 

tendo irmãos, amigos e mães professores no município, ressaltando a fala 

da presidente do Sintaspumc onde estão aptos a sentar, dialogar, e de 

portas abertas, fala de paz cabendo à justiça o entendimento para o bem 

comum. Torcendo, se empenhou para que aconteça a reunião havendo um 

acordo bom para ambos. Agradeceu. 

Jacó Alves (MDB); retornando a tribuna não deixou de deixar suas 

condolências, pêsames às famílias que perderam seus entes queridos. 

Deixando seu registro em ata. 

Passando a presidência ao vice-presidente para que possa assumir a 

tribuna. 

Lucinho (PSB); Saudou a todos os vereadores na pessoa do vice-presidente, 

a categoria dos professores em nome da presidente do Sintaspumc e todos 

os servidores desta casa. Parabenizou o vereador Gabriel Muniz pela 

indicação extremamente necessária sobre tudo no inverno. Parabenizou a 

vereadora Josemeire, ela mais que todos sabe o problema aflige toda a 

comunidade e todos que necessitam desse meio de transporte, 

necessidade maior de um pontão (balsa) nova. Falou sobre os EPIs e o não 

uso dos mesmos. Colocou em ata a indicação das placas na zona rural 

necessário sobretudo a todos que trabalham lá. Lamentou as mortes 

ocorridas nos últimos dias da professora Santana, Francisco (gongo), Diogo 
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Kamel e do Antônio cabeludo, prestando suas condolências. Falou do 

convite recebido pelo sindicato dos trabalhadores rurais com a 

preocupação relacionado a derrubadas das palmeiras tendo um trabalho 

grande na educação para frear a derrubada, com o problema maior ligado 

às pulverizações de agrotóxico extremamente danosos ao ser humano, 

animais, fauna e flora, com o vento levando os resquícios aos igarapés, 

matas nativas e zona rural. Como vereadores, legisladores se prontificou a 

ombrear ao sindicato dos trabalhadores rurais, secretaria do meio 

ambiente para que possam criar uma lei na proibição e aplicação de multa 

nas aplicações de agrotóxicos e derrubadas de mata nativa. Alerta feito aos 

nobres parabenizando a secretaria do sindicato rural. Parabenizou a 

presidente do Sintaspumc pela forma clara, didático e pacifica toda a 

problemática que vem afligindo a categoria colocando as cartas na mesa a 

disposição a negociar. Com o requerimento feito ao procurador geral do 

município deixou aberto ante mão estar aberto todos tendo direto a 

perguntas sendo a câmara municipal um espaço democrático. Agradeceu a 

presença de todos e encerrou a palavra. 

Dando continuidade à ordem do dia colocou em votação as seguintes 

matérias: 

 

ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 01/2025: Vereador e Presidente da Câmara, Lúcio 
Mauro (PSB). 
INDICAÇÃO Nº 01/2025 Vereador Gabriel Muniz (UNIÃO BRASIL). 

INDICAÇÃO Nº 02/2025 Vereadora Josemeire Evangelista (MDB). 
INDICAÇÃO Nº 03/2025 Vereadora Josemeire Evangelista (MDB). 
INDICAÇÃO Nº 04/2025 Vereadora Josemeire Evangelista (MDB). 
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Todas aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, que vai 

por mim assinado Secretário que lavrei a presente Ata e pelos demais 

Vereadores presente.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cantanhede, Estado do 

Maranhão, em 17 de março de 2025. 


